



Dr. Ficzer Andrea

főigazgató asszony számára
Magyar Kórházszövetség
1113 Budapest
Ibrahim utca 19.

Iktatószám: Főig/358-8/2021

Budapest, 2021. június 21.

Tisztelt Főigazgató Asszony!

A Magyar Nemzeti Múzeum munkatársai nevében szeretném hálámat kifejezni azért az immár több mint egy éves megfeszített munkáért, amelyet Ön, kollégái, az egészségügyi és szociális ágazat dolgozói nap mint nap tesznek honfitársaink életéért és egészségéért. Kimerítő és megterhelő egy év áll mögöttünk.

Kötelességünknek érezzük, hogy csatlakozzunk azon kezdeményezésekhez, amelyek az egészségügyi és szociális dolgozók áldozatos munkáját igyekeznek viszonzni. Ennek érdekében az intézmény újranyitását követően, 2021. május 11-én indítottuk el a „**Múlt nagyjai – jelen hősei**” című kampányunkat, hálánk jeléül az értünk fáradozóknak.

A Nemzeti Múzeum egyik küldetése, hogy a múlt nagyjainak állítson emléket, ám egyben megemlékezzen a jelen hőseiről is. Ezúton szeretnénk meghívni a jelen hőseit, vagyis az egészségügyi és szociális intézményeink dolgozóit, hogy jöjjenek el családotul a Múzeumba, s pár órára kapcsolódjanak ki! 2022. március 11-ig, a járvány miatti első korlátozások kétéves évfordulójáig (előzetes regisztráció után) csütörtöki és vasárnapi nyitvatartási napjainkon ingyenes látogatást biztosítunk az egészségügyi és szociális ágazatban dolgozók számára.

Egyúttal arra kértük a nagyközönséget, hogy vegyenek ők is részt és a köszönetnyilvánítást kifejező bármely kreatív munkájukat juttassák el hozzánk, melyek elhelyezésre kerülnek a Nemzeti Múzeumban. Kampányunkhoz csatlakozott a Semmelweis Orvostörténeti Múzeum is, amely szintén május 11-től fogadja a jelen hőseit ingyenes látogatásra.

Jelképes kezdeményezésünk nyilvánvalóan nem kárpótolja azt az önfeláldozó munkát, amelyet Önök 14 hónapja minden nap végeznek, mégis remélem, hogy méltóan fejezi ki a hálát, amelyekkel az egészségügyi és szociális dolgozóknak tartozunk. Arra kérem, kezdeményezésünket juttassák el munkatársaikhoz, hogy minél többen értesüljenek róla.

Köszönettel:


Varga Benedek
főigazgató

